
Page 1

Institute Survey Report - UG 2015Institute Survey Report - UG 2015Institute Survey Report - UG 2015Institute Survey Report - UG 2015

THIS SURVEY WILL CLOSE ON 20TH FEB 2015 AT 2359 HOURS IST (5.5 hours ahead of GMT) 
 
Note: This survey has 28 questions and should approximately take 60 minutes of your time. Please complete all the questions. Please provide 
information pertaining to the academic year 2013­2014 or the latest year for which you have the data. However, if you are not reporting the 
2013­2014 year data, please specifically mention which year data you are reporting. Also, please provide information pertaining to the 
undergraduate programs only. If you would like to provide any additional comments on or information for any of the questions, please use the 
space provided at the end of the form. The deadline to complete this survey is Feb 20th, 2015. 
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INSTITUTE CODE NUMBER (see introductory letter):
 

 

*
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1. What is the total number of full­time faculty working at the institute as of August 
1st, 2014? Include tenured and tenured­track professors but do not include visiting or 
part time faculty.

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
faculty as stated in question (1): 
 
2. What percentage of the full­time faculty are international? International faculty refer to 
faculty that are citizens of a country other than the one in which the institute is situated. 
Faculty who are of dual nationality are counted as international.

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
faculty as stated in question (1): 
 
3.What percentage of the full­time faculty hold doctorate degrees?

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
faculty as stated in question (1): 
 
4.What percentage of the full­time faculty are women?

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
faculty as stated in question (1): 
 
5.What percentage of the faculty have been accredited with their own publishing 
material?

 

 
FACULTY

*
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6.What is the total number of full­time students enrolled at your institute? Include 
students in all academic years of study but do not include part­time or exchange 
students.

 

7.What percentage of students enrolled in the 1st year finally graduate from your 
institute?

 

8.What percentage of students in the 1st and 2nd academic years transfer to other 
institutes?

 

9.What is the total number of full­time students enrolled in the final academic year at 
your institute? The final academic year refers to the graduating year.

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9): 
 
10. What percentage of the students are international? International students refer to 
students that are citizens of a country other than the one in which the institute is 
situated. Students who are of dual nationality are counted as international.

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9): 
 
11.What percentage of the students speak 2 or more languages?

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9): 
 
12.What percentage of the students are female?

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9): 
 
13.What percentage of your students opt for exchange programs with other institutes?

 

 
STUDENTS

*

*
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Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9): 
 
14.What percentage of your students are exchange students from other institutes?
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15.How many full­time staff members are part of the career services cell on campus? 
 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9): You have stated that there are [Q10] full­time 
students enrolled at your institute. 
 
16.What percentage of students opt for career services at your institute? 

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9): You have stated that there are [Q10] full­time 
students enrolled at your institute. 
 
17. What percentage of students are actually recruited on campus? 

 

Please answer the following questions in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9):You have stated that there are [Q10] full­time students 
enrolled at your institute. 
 
18.What percentage of students work internationally? International work refers to work 
obtained outside of the home country of the student.

 

 
CAREER SERVICE

*
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19.Does the institute offer need based financial aid to students? If yes, is this funding 
applicable for international students? 

 

Please answer the following question in terms of percentage of the total full­time 
students as stated in question (9):You have stated that there are [Q10] full­time students 
enrolled at your institute. 
 
20.What percentage of students receive some sort of funding from the institute? 

 

21. What is the average financial aid or scholarship award in terms on percentage of the 
total tuition fee for the entire course, given to students as stated in question (9)? You 
have stated that there are [Q10] full­time students enrolled at your institute.

 

 
Funding

55

66
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22.How long is the undergraduate program (in years)? 
 

23.Is the SAT or any other standardized exam required for admission consideration? 
Include internal tests conducted by the institute but do not include language tests such 
as the IELTS, TOEFL or PTE. 

 

24.Which of the following are part of the undergraduate course? Select all that apply

25.Which of the following are used by professors at the institute? Select all that apply

 
FULL TIME UNDERGRADUATE PROGRAMS

 

Company Visits
 

gfedc

Dual or Multiple majors
 

gfedc

Course collaborations with different departments within the institute
 

gfedc

At least 30% of the total courses needed for graduation are free­choice or electives
 

gfedc

Case Methodology
 

gfedc

Company Visits
 

gfedc

Guest lectures by professionals
 

gfedc

Use of projectors, video lectures, and other technology
 

gfedc
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26.Which of the following are offered to your students? Select all that apply

27.Which of the following activities are offered on your campus? Select all that apply

28.Is there any additional information you would like to share or clarify any responses 
from this survey? (optional)

 

 
CAMPUS

55

66

 

On Campus Housing
 

gfedc

Security personnel on campus
 

gfedc

Medical or Health Centre
 

gfedc

On Campus Dining
 

gfedc

Airport Pick ups
 

gfedc

Mentors
 

gfedc

Recreational Centre
 

gfedc

Soccer / Football
 

gfedc

Swimming
 

gfedc

Gym
 

gfedc

Academic Clubs
 

gfedc

Social Clubs
 

gfedc

Tennis
 

gfedc
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Link for current students: https://www.surveymonkey.com/s/UGCSR2015 
 
Link for recruiters: https://www.surveymonkey.com/s/UGRSR2015 

 
Please send these links to your final year students & recruiters that r...
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Information pertaining to person filling out the survey

 
Your Information

*
Name:

Name of Institute and 
current position held

Address 1:

Address 2:

City/Town:

State/Province:

ZIP/Postal Code:

Country:

Email Address:

Phone Number:
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I state that all the above information is true to the best of my knowledge. 

Please enter your name (by entering your name you are electronically signing this 
survey)

 

 
SUBMISSION

*

*

I agree to the terms and conditions of participating in this survey as indicated on the instructions page.
 

nmlkj
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THIS SURVEY WILL CLOSE ON 20TH FEB 2015 AT 2359 HOURS IST (5.5 hours ahead of GMT) 
 
Dear student, 
 
I serve as the Editor­in­Chief of Youth Incorporated – a monthly youth magazine in India. Along with the Times of India (Media Partner) and 
rediff.com (Online Partner), we will now be rankings the world's best undergraduate institutes. This ranking will be published on 1st March 
2015. 
 
We would be grateful if you could answer the following questions. This survey will not take more than 10 minutes of your time. The deadline 
to complete this survey is Feb 20th, 2015. 
 
Kind Regards, 
Nitish Shah 
Editor­in­Chief 
Youth Inc Magazine 
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Please fill in the following information. All information supplied is confidential.

 

*
Your Name

Your Email

Which institute are you 
studying in?
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Which program are you enrolled in? Please list your major(s).

1. My classmates enhance my learning experience by contributing to class 
discussions.

2. In my opinion, there is sufficient international diversity in my class.

3. In my opinion, there is sufficient gender diversity in my class.

 

*

*

*

*

Engineering
 

gfedc

Business Administration
 

gfedc

Art & Humanities
 

gfedc

Life Sciences & Medicine
 

gfedc

Pure Sciences
 

gfedc

Communication
 

gfedc

Law
 

gfedc

Education
 

gfedc

Fine Arts
 

gfedc

Others (please specify) 

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj



Page 4

Current Student Survey Report UG 2015Current Student Survey Report UG 2015Current Student Survey Report UG 2015Current Student Survey Report UG 2015
4. My teaching faculty are diverse and come from different countries.

5. The programs taught at my institute are innovative and include company visits.

6. Most faculty often use innovative ways to teach subjects.

7. My institution provides very good campus support including housing.

8. My institution has a career service cell and is well known with recruiters.

*

*

*

*

*

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj
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9. My institution encourages real life learning and helps organize internships with 

companies.

10. The alumni of my institute are engaged with the career service cell.

11. My institution encourages me to participate in extracurricular activities.

12. My institution has many exchange programs with other institutions and I have 
taken or will take part in such exchange programs.

13. I feel that my institution provides value for the money I paid.

*

*

*

*

*

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj
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14. I applied for and received a satisfactory scholarship to attend my institution.

15. The teaching faculty at my institution are very receptive to discussions, questions 
and new ideas.

16. I feel that the faculty care about me and value my opinions in class.

17. Overall, I am very satisfied with my institute.

*

*

*

*

 

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj

Unable to Rate
 

nmlkj

Strongly Disagree
 

nmlkj

Disagree
 

nmlkj

Agree
 

nmlkj

Strongly Agree
 

nmlkj
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Please tick the circle below:

Please enter your name (by entering your name you are electronically signing this 
survey)

 

 
SUBMISSION

*

*

I state that all the questions I have answered are true to the best of my knowledge.
 

nmlkj
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THIS SURVEY WILL CLOSE ON 20TH FEB 2015 AT 2359 HOURS IST (5.5 hours ahead of GMT) 
 
Dear recruiter, 
 
I serve as the Editor­in­Chief of Youth Incorporated – a monthly youth magazine in India. To make for an interesting read, several topics 
ranging from education and careers to fashion and lifestyle are covered in Youth Inc. 
 
Along with the Times of India (Media Partner) and rediff.com (Online Partner), we will now be rankings the world's best undergraduate 
institutes. This ranking will be published on 1st March, 2015. 
 
We would be grateful if you could answer the following questions. This survey will not take more than 15 minutes of your time. The deadline 
to complete this survey is Feb 20th, 2015. 
 
I thank you very much for your time. 
 
Kind Regards, 
Nitish Shah 
Editor­in­Chief 
Youth Inc Magazine 
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Please fill in the following information. All information supplied is confidential.

 

*
Your Name

Name of your company

Your Email

Your Phone Number
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1. Approximately how many students were you or will you personally be involved 
with in hiring for the Dec 2013, Jan 2014 and Aug 2014 graduating classes?

 

2. With reference to your response in question 1, from how many different institutes 
approximately do you expect these students to be hired from?

 

3. Specifically relating to the class of Dec 2013, Jan 2014 and Aug 2014, please list the 
top 5 institutes where you recruited students from in your country as well as 
internationally.

4. For each of the institutes listed in question (3), please answer the following 
question: 
 

5. For each of the institutes listed in question (3), please answer the following question:

 

*

*

*

Institute 1

Institute 2

Institute 3

Institute 4

Institute 5

*

Institute 1 Institute 2 Institute 3 Institute 4 Institute 5

How likely are you to 
recruit students again from 
this institute?

6 6 6 6 6

Institute 1 Institute 2 Institute 3 Institute 4 Institute 5

How satisfied are you with 
the institute’s 
approachability and 
assistance with 
recruitments?

6 6 6 6 6
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6. For each of the institutes listed in question (3), please answer the following 
questions: 
 
Please rate each of the factors in terms of your satisfaction with the students recruited 

Institute 1 Institute 2 Institute 3 Institute 4 Institute 5

Analytical and problem 
solving skills

6 6 6 6 6

Ability to work well in a 
team

6 6 6 6 6

Leadership Potential 6 6 6 6 6

Entrepreneurial skills 6 6 6 6 6

Communication skills 6 6 6 6 6

Fit with company culture 6 6 6 6 6

Interpersonal skills 6 6 6 6 6

Ethics and Integrity 6 6 6 6 6

World knowledge 6 6 6 6 6

Strategic Thinking 6 6 6 6 6
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Please tick the circle below:

Please enter your name (by entering your name you are electronically signing this 
survey)

 

 
SUBMISSION

*

*

I state that all the questions I have answered are true to the best of my knowledge.
 

nmlkj


